
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO 

Av. Francisco Mota, 572 – C. Postal 137 – Bairro Pres. Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8313 – E-mail: ppga@ufersa.edu.br 

 

Página 1 de 2 
 

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
Aos 14 dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um, às 14:30, através de 
videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 5ª reunião ordinária de dois mil e vinte 
um. Estavam presentes: Liana Holanda Nepomuceno Nobre, coordenadora do PPGA, 
Renan Felinto de Farias Aires, Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo, Elisabete Stradiotto 
Siqueira, Breno Barros Telles do Carmo e o representante discente Pedro Balduino de 
Sousa Neto. A reunião foi presidida pelo professor Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo 
(Decano), com a discussão da pauta descrita a seguir: Ponto 1: Aprovação da Ata da 
3ª Reunião Ordinária do PPGA; Ponto 2: Apreciação e deliberação sobre uso de 
recursos para professores visitantes no PNPD; Ponto 3: Apreciação e deliberação 
sobre distribuição orçamentária dos recursos do Proapinho; Ponto 4: Outras 
ocorrências. Posta em votação, a pauta foi aprovada por unanimidade. O Colegiado 
deu início, então, à discussão dos pontos. Ponto 1: Aprovação da Ata da 3ª Reunião 
Ordinária do PPGA. As atas estão divulgadas na página do Programa e atualizadas 
pela secretaria dos programas. O Professor Álvaro Fabiano iniciou a apresentação com 
a leitura da Ata da 3ª Reunião Ordinária do PPGA. O professor Breno Barros solicitou 
a alteração do nome “Glandia” por “Clandia” no Ponto 4 e a professora Elisabete 
Stradiotto solicitou a correção da palavra “apicultor” no final da página 4. Foi aprovada 
em unanimidade a Ata da 3ª Reunião Ordinárias com as devidas correções. Ponto 2: 
Apreciação e deliberação sobre uso de recursos para professores visitantes no 
PNPD. A coordenadora Liana iniciou as discussões informando que em reunião com a 
Congregação dos Coordenadores de Pós-Graduação a PROPPG informou a 
possibilidade de contratação de 03 (três) professores visitantes para ser dividido entre 
os 18 (dezoito) programas. A PROPPG propôs adotar o critério de 1 professor para cada 
colégio, sendo 1 para Colégio de Ciências Agrárias, 1 para o Colégio de Humanidade e 
outro para o Colégio de Ciências Exatas e Naturais. Na ocasião os professores sugeriram 
adotar outros critérios para beneficiar principalmente os programas mais novos que 
ainda não possuem tantas bolsas ou em tentar transformar esses 3 (três) professores 
visitantes em 8 (oito) ou 9 (nove) bolsas PNPB. A PROPPG ficou de consultar se haveria 
essa possibilidade. O colegiado aprovou por unanimidade encaminhamento para propor 
a alteração dos 3 (três) professores visitantes em vagas PNPB. Ponto 3: Apreciação e 
deliberação sobre distribuição orçamentária dos recursos do Proapinho.  O 
professor Álvaro Fabiano apresentou uma planilha com o orçamento de R$ 15.000 
(quinze mil reais) destinados ao Programa de Pós-Graduação em Administração e após 
discussões decidiram por unanimidade encaminhar a proposta que o recurso do 
Proapinho seja destinado totalmente à natureza de serviços de terceiros Pessoa 
Jurídica, para que os recursos possam atender tanto às demandas dos docentes como 
as dos discentes. Ponto 4: Outras ocorrências. A docente Liana citou um link que 
deixou anexado na reunião passada e apresentou o calendário do período letivo do 2° 
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Semestre, o mesmo foi aprovado no Colegiado, na Congregação dos Coordenadores e 
compreende o período de 16 de agosto a 17 de dezembro, mas Liana enfatiza que o 
mesmo ainda não havia passado no CONSEPE. Nada mais havendo a tratar, o 
presidente da reunião, Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo (Decano), agradeceu a 
presença e a participação de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, João Batista 
de Oliveira Júnior, lavrei a presente ata através da gravação da reunião disponibilizada 
pela Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Administração, Liana Holanda 
que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na 
reunião. Mossoró, RN, quatorze de junho de dois mil e vinte um 
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